
Notulen NIP Kamer BIG Opleidelingen 

Datum: woensdag 15 maart 2023 

Tijdstip: 19.30 uur – 21.00 uur  

Aanwezig: Vivian Veldkamp, Thijs Veltman, Eveline van Geuns, Nicole Janssen (tweede helft), Martin 

Izaks, Hannemike Steinhagen en Samantha Lodovica 

Afwezig: Elvire Mastboom, Anne Kostelijk  

Voorzitter: Vivian 

Notulist: Eveline 

 

1. Opening,  

2. Mededelingen 

- 25 april staat de eerste themavergadering gepland. Maartje Schoorl, voorzitter 

van de opleidingsraad FGzPT en hoofdopleider RINO Utrecht richting 

volwassenen, haakt aan voor het thema ‘positionering van de opleideling’. We 

kunnen hier in brede zin over nadenken en onze vragen stellen. Actie: Dit soort 

specifieke vragen graag van te voren aan Vivian mailen ruim voor 25 april. 

Thema’s die benoemd worden in de vergadering zijn rechten en plichten op de 

praktijkplek (productie, begeleiding, positionering richten de clienten). Maar ook 

de positie in de opleiding (bijv afwezigheid). Ook zijn er vragen over de Positie 

van de verschillende disciplines, die mogelijk verandert met de nieuwe 

beroepenstructuur? 

- KP/KNP Congres (Anne en email Nicole). Ons doel is voornamelijk het vergroten 

van de zichtbaarheid van onze kamer. Een stand spreekt op zich niet zo aan. 

Direct mensen aanspreken lijkt beter te werken. En zichtbaar op de badge wie we 

zijn. Hannemike en Anne kunnen aanwezig zijn. Zou mooi zijn als de flyers dan 

klaar zijn. Actie voor Anne en Hannemike om dit verder met Anne af te 

stemmen.  

- 6 april is er een life bijeenkomst over het NIP en NVGzP overgangsjaar. Martin en 

Hannemike gaan kijken of ze aanwezig kunnen zijn.  

- Ledenavond 9 maart: Hannemike was aanwezig bij de Dialoogsessie met 

vertegenwoordigers van alle kamers en het NIP bestuur. Deze maakten hun 

nieuwe missie en visie bekend. Vervolgens konden de leden input leveren.  

- 22 maart staat ook nog een verzoek uit mbt een digitaleklankbordgroep 

opleidelingen. Vooral een informerende avond vooral over de TOP opleidingen. 

Hannemike gaat kijken aanwezig te zijn. Vivian kan hierover nog een mail 

doorsturen. Mocht er niemand aanwezig kunnen zijn, dan kan Anneloes van Baar 

mogelijk een terugkoppeling geven.   

 

3. Vaststellen agenda en notulen vorige keer: vastgesteld 

 

4. Vaste agendapunten 

- Terugkoppeling/start projectgroepen FGzPt 

o PPV (Anne): nog geen bijeenkomst geweest 



o LOPB (Vivian): Besproken is het toetsingskader: nieuwe EVC route, eisen als 

mensen een sprokkelroute kunnen volgen. Het kader is nog niet concreet. 

Onderlegger was vooral ‘wanneer is de opdracht van het programma APV 

voldaan?’  
Als kamer is het goed om na te denken over wat wij belangrijk vinden in het 

toetsingskader.  

Ook werd het FGzPTcongres besproken. Dit jaar is het thema opleiders: hoe 

draag je goed kennis over. Ook hierbij kunnen we actief nadenken want wij 

ervaren dit aan de andere kant.  

Er komt een tweede zetel voor een opleideling, vraag is wat voor opleideling 

daar te zitten komt. Kan een GZ’er of een PT’er in opleiding zijn. Waarschijnlijk 
gaat de kamer van de NVP iemand aandragen. Belangrijk is vooral wie een 

geschikte kandidaat is.  

o AMG (Eveline): 

Tijdens de eerste bijeenkomst van de tweede fase was er sprake van het 

herkouwen van dingen die al eerder besloten zijn. De vorm en de praktische 

invulling van de master-GZ, is ingewikkeld met veel wisselende belangen. 

Thema selectie/matching stond centraal en daarbij hoe er wordt omgegaan met 

studenten die later nog geschikt blijven? Het is wat zoeken hoe we de stem van 

de opleideling verkondigen, omdat het ook over studenten gaat.   

Goed om met de studentensectie om tafel te gaan naar hun eigen ideeën. Actie 

Eveline 

• Gisteren was de focusgroep vanuit de FGzPT. Aansluiting master-GZ was een 

thema. 

 

5. Flyer/Video (Vivian, Martin, Thijs en Anne): ter informatie. Nieuwe huisstijl met huidige tekst 

met daarbij een QRcode naar een video. Met een animatie video kunnen we het sneller up to 

date houden, voorbeeld zag er mooi uit maar het kost 3000 euro. Vraag is of deze video 

vanuit onze eigen budget moet. Voorstel is om de fifty/fifty te verdelen. Actie Martin: mail 

met overwegingen naar Nicole.  

 

6. Ledenvergadering: hoe vormgeven? (Eveline en email Nicole): Een ledenvergadering is 

formeel oa een werkplan bespreken, een droog overleg. Belangrijk dat we het anders 

noemen, want het doel is de dialoog met de achterban. Hoe formeel of informeel willen we 

het hebben? Willen we informeren over wat er gaande is in opleidelingenland en daar weer 

ideeën over terugkrijgen? Werken pohls of met een Miro (Met post itje en deze 

positioneren). Doel is contact te krijgen met actieve opleidelingen. Gericht op de NIP leden in 

opleiding. Deze informatie is uit het ledenbestand te halen.  Actie: Eveline en Elvire gaan dit 

verder concreet maken. 

 

7. Contact achterban (nieuwsbrief, linkedin website): Sommige secties van het NIP hebben op 

LinkedIn een eigen pagina en aantal niet. Voor de kamer opleidelingen is deze mogelijkheid 

er ook. Zo kunnen we onze achterban ook op een andere manier bereiken dan via de 

algemene nieuwsbrief. Een eigen pagina moet goed actueel worden gehouden. Actie Nicole 

vraagt akkoord bij communicatie.  

 

8. Bullitoverzicht: format en verspreiding: De bullits kunnen voortaan op onze linkedin pagina 

komen te staan. Tot die tijd kunnen de bullits worden gedeeld worden op de website.   



Hannemike gaat de communicatieorganen up to date houden.  

 

9. Vragenrondje 

a. Vragen vanuit mailbox worden nu nog doorgestuurd. Even nog laten gebeuren, maar 

optie is om te vragen niet alles naar onze mailbox door te sturen. 

b. Wetenschappelijk onderzoek heeft een grote positie in de KP opleiding. ‘1 van de 

pijlers die mogelijk een grote uitdaging vormt voor de opleideling’. Mogelijk een 

mooi thema voor de eerste ledenmeeting.  

c. Datum prikken om elkaar fysiek te spreken met een etentje. Zie Whats App. 

d. Bij Vivian broeit het Idee voor een BLOG mbt afwezigheid in relatie tot 

volwassenonderwijs. Daarbij de OER meenemen. Goed om stil te zijn bij het doel van 

je BLOG als je deze schrijft. Is het doel een discussie? Of informeren? Hoe worden de 

opleidelingen betrokken in keuzes over regels wat betreft aanwezigheid?   

e. In april gaat Vivian trouwen en gaat zich daar op richten en is daardoor iets minder 

beschikbaar voor de kamer.  

 

 


